MEGAER

far Kippventil

Pneumatisch regelbare Betatigung

0000 0327 730

Ausgabe: 01.10

1
Pos.  Ersatzteil-Nr. Gegenstand St.  Pos.  Ersatzteil-Nr. Gegenstand St.
1 615527 Kunststoffrohr 0 6/4 3
2 615533 PVC-Schutzschlauch 0 16/20 1
3 425917 TENSILOCK-Schraube M 6x10 2
4 654 752  Kabelbinder 3,6x208 15
5 00002240 044 Ringstiick 3
6 600 190 Dichtring A 10x13,5x1
7 780 678 Hohlschraube M 10x1
8 704 987 Geber, pneumatisch regelbar, vollst. 1
Pos. 9 ist bei der Ersatzteilbestellung
gesondert anzugeben!
9 00001123543 Halter (fiir Mercedes-Benz) 1
0000 1045 569 Halter (fir MAN; ohne TGA) 1
00001123 805 Halter (fur IVECO) 1
0000 1123 824 Halter (fiir Scania) 1
0002 1123 083 Halter (fur DC Actros, VOLVO FM/FH) 1
0000 1123 850 Halter (fiir Renault-Kerax) 1
0000 1123 552 Halter (fir DAF, allgemein) 1
0000 1045 569 Halter, volist. (ftir MAN TGA) 1

Bei Ersatzteilbestellung von Pos. 1 und 2
bitte die Lange angeben!

134



Pneumatisch regelbare Betatigung
fur Kippventil (Kipper + Anhédnger)

0000 0327 727

Ausgabe: 01.10

—0—»
\—0

4
>
P < w
=4 <
1
Pos.  Ersatzteil-Nr. Gegenstand St.  Pos.  Ersatzteil-Nr. Gegenstand St.
1 615527 Kunststoffrohr 0 6/4 4
2 615533 PVC-Schutzschlauch 0 16/20 1
3 425917 TENSILOCK-Schraube M 6x10 2
4 654 752 Kabelbinder 3,6x208 15
5 00002240 044 Ringstiick 5
6 600 190 Dichtring A10x13,5x1 10
7 780 678 Hohlschraube M 10x1 5
8 704 989  Geber, pneumatisch regelbar, vollst. 1
Pos. 9 ist bei der Ersatzteilbestellung
gesondert anzugeben!
9 00001123 543 Halter (flir Mercedes-Benz) 1
0000 1045 569 Halter (fiir MAN; ohne TGA) 1
0000 1123 805 Halter (fiir IVECO) 1
0000 1123 824 Halter (fiir Scania) 1
0002 1123 083  Halter (fiir DC Actros, VOLVO FM/FH) 1
0000 1123 850 Halter (fiir Renault-Kerax) 1
0000 1123 552 Halter (fir DAF, allgemein) 1
0000 1045 569 Halter, volist. (fiir MAN TGA) 1

Bei Ersatzteilbestellung von Pos. 1 und 2
bitte die Lange angeben!

135



MEER Geber, pneumatisch regelbar 704 987

Ausgabe: 12.10

1
2
A i T /
/é//,' | N o
0 @1 b
/9; /éﬁ/' ///// ) ~
vy -
=7
Q
Pos.  Ersatzteil-Nr. Gegenstand St.  Pos.  Ersatzteil-Nr. Gegenstand St.
1 797 162 Schaltbetatigung, vollst. 1
2 600901 Dichtring 1

136



MEER Pneumatisch regelbare Betéatigung 0000 0410 471
far Kippventil und Umschalter (Kipper + Kran)

Ausgabe: 01.10

1

Pos. Ersatzteil-Nr.

Gegenstand

Pos. Ersatzteil-Nr. Gegenstand St.

615 527
615533
425917
654 752
0000 2240 044
600 190
780678

N o o s w NN =

8 704 966

9 00001123 543
0000 1045 569
0000 1123 805
0000 1123 824
0000 1123 083
0000 1123 850
0000 1123 552

Kunststoffrohr 0 6/4
PVC-Schutzschlauch 0 16/20
Tensilock-Schraube M 6x10
Kabelbinder 3,6x208
Ringstiick

Dichtring A 10x13,5x1
Hohlschraube M 10x1

Geber, pneumatisch regelbar, vollst.

Pos. 9ist bei Ersatzteilbestellung
gesondert anzugeben !

Halter (fiir Mercedes-Benz)

Halter (fiir MAN) ohne TGA
Halter (fiir IVECO)

Halter (fiir Scania)

Halter (fiir DC Actros, VOLVO FM/FH)

Halter (fiir Renault Kerax)

Halter (fiir DAF, allgemein)

Bei Ersatzteilbestellung von Pos. 1 und 2
bitte die Lange angeben!

15

10

—_ 2 a4 a A A

137



Pneumatischer Betéatigung 704 966
MEER Kipper + Kran

Ausgabe: 01.10

Q
2
Q
\ 1
Pos.  Ersatzteil-Nr. Gegenstand St. Pos.  Ersatzteil-Nr. Gegenstand St.
1 704 987  Geber, pneumatisch regelbar, vollst. 1
2 702996 Wahlschalter, vollst. 1

138



MEGAER

Pneumatisch regelbare Betatigung
far Kippventil und Umschalter (Kipper + Kran + Anhanger)

0000 0410 505

Ausgabe: 01.10

Pos.

Ersatzteil-Nr.

Gegenstand

Pos.

Ersatzteil-Nr.

Gegenstand

St.

N o o B W NN =

615 527
615533
425917
654 752
0000 2240 044
600 190
780678

704 967

0000 1123 543
0000 1045 569
0000 1123 805
0000 1123 824
0000 1123 083
0000 1123 850
0000 1123 552

Kunststoffrohr 0 6/4
PVC-Schutzschlauch 0 16/20
Tensilock-Schraube M 6x10
Kabelbinder 3,6x208
Ringstiick

Dichtring A 10x13,5x1
Hohlschraube M 10x1

Geber, pneumatisch regelbar, vollst.

Pos. 9ist bei Ersatzteilbestellung
gesondert anzugeben !

Halter (fiir Mercedes-Benz)

Halter (fir MAN) ohne TGA
Halter (fiir IVECO)

Halter (fiir Scania)

Halter (fiir DC Actros, VOLVO FM/FH)

Halter (fiir Renault Kerax)

Halter (fiir DAF, allgemein)

Bei Ersatzteilbestellung von Pos. 1 und 2
bitte die Lange angeben!

15

10

—_ 2 a4 a A A

139



Pneumatischer Betéatigung 704 967
MEER Kipper + Kran + Anhanger
Ausgabe: 01.10

Q
2
Q
\ 1
Pos.  Ersatzteil-Nr. Gegenstand St. Pos.  Ersatzteil-Nr. Gegenstand St.

1 704 987  Geber, pneumatisch regelbar, vollst. 1
2 702996 Wahlschalter, vollst. 1
3 702991 Wahischalter, vollst. 1

140



